

Opsamling programledermøde februar 2020

Dette notat samler op på ubesvarede spørgsmål fra programledermøde februar 2020. Opsamlingen er "et øjebliksbillede" og opdateres ikke efterfølgende.

Spørgsmål	Svar
Findes der er en overblik over hvilke systemer der f. eks bliver ramt hvis beskedfordeler er ned? (spørgsmål stillet i chatten den 26/2-2020)	Det er muligt at trække rapport "Services og aftaler" i Administrationsmodulet og filtrer de it-systemer der anvender integrationen ud. Læs mere herom i Brugervejledning til Administrationsmodulerne for myndigheder side 38. Emnet tages op igen på programledermøde marts 2020.
Vil man via FLIS, i fremtiden, få mulighed for at få LIS data på sygedagpengeområdet (KSD) og ydelsesområdet (KY). Lige nu har vi selv sat en sftp server op til at hente det, men det vil være belejligt hvis vi kunne bestille det som en datapakke igennem FLIS. Herved vil vi så kun arbejde med en model for at hente LIS data fra serviceplatformen (stillet i chatten den 26/2-2020)	For KSD gælder, at data pt. ikke er tilgængelige i FLIS. Jf. oplag i KSD Yammergruppen . Her henvises til følgende dokument (18 SF1630 KSD Implementering v1.1.docx) der skal hjælpe, hvis du gerne vil vide, hvilke data der trækkes og hvordan du trækker LIS data fra KSD. FLIS-projektet i KOMBIT er i dialog med både KSD og KY for at sikre at LIS data i fremtiden kan tilgås via FLIS. KY og KSD drøftes med FLIS styregruppe i maj måned og projektet forventer, at data vil kunne tilgås primo 2021, hvis alt går efter planen. Der følges op på programledermøde maj eller juni.
Kommer der KLIK-opgaver i forhold til oprydning i relation til KY (stillet i chatten den 26/2-2020)	Ja KY-projektet understøtter kommunes oprydning i bl.a. KMD Aktiv med KLIK-opgaver, der publiceres i passende tid inden implementeringen af KY startes op.
Hvor kan man kontakte UDK, hvis man har spørgsmål eller input i forhold til den forretningsmæssige brug af UDK data? (stillet i chatten den 26/2-2020)	Kontakt Pia Malte Nielsen der er Sektionschef for UDK Tværgående. Pia Malte Nielsen kan kontaktes på: pmn@atp.dk
På programledermøde januar blev der varslet udsendelse af tilslutningsmateriale/-aftale på Arena, hvornår kommer dette? (stillet i chatten den 27/2-2020)	Tilslutningsmaterialet er endnu ikke udsendt. Grundet de sidste afklaringer omkring Byg&Miljø samt indarbejdelse af høringssvar, er udsendelsen af tilslutningsmaterialet blevet forsinket i forhold til det tidligere udmeldte. Vi forventer nu at kunne udsende snarest muligt og inden for de næste tre uger.
Hos os fylder problematikken omkring medarbejdere har både egne børn og børn de arbejder med professionelt, ligger sammen i AULA meget lige nu. Er der noget nyt om en løsning på det? (stillet i chatten den 27/2-2020)	AULA projektet i KOMBIT er meget opmærksomme på problemstillingen, men der er endnu ikke en løsning på udfordringen. KOMBIT har dog fået oplyst, at STIL indenfor de næste 3 uger kommer med en opdatering, der gør, at man kan have en officielt tilknyttet person, som ikke er forældre. Det betyder, at den rette data for at kunne løse problemet bliver tilgængeligt. Når vi har dette kan vi begynde at kigge på en løsning, men det vides ikke, hvornår kan være færdig.